

家教會全年活動花絮



家長教師會嘉道理農場 親子旅行大合照

齊齊享受燒烤樂趣

同學和家長們一起享受郊遊的樂趣

家庭教育



家長和學生投入參與「6A品格」講座。



家長踴躍參與「多感觀學習」家長教育小組的遊戲活動。

學校親子旅行



叔叔,你真好!

親子運動會

親子運動會後感:

4B班 鄧穎妍家長

鄧俊傑先生、吳美玲女士

一年一度的親子運動會在一個陽光明媚的日子順利進行，而本人能擔任攝影義工一職，深感榮幸。當天，看到孩子們都積極地參與，不論是參加比賽，還是在台上打氣，真讓人感受到他們團結的氣氛和那份堅持，學生也體現了「勝不驕、敗不餒」體育精神和永不放棄的道理。而本人僥倖和女兒獲得了一百米接力賽冠軍，最令本人得著的不是勝利，而是與女兒分享運動場上快樂的時光！



家人支持！獲獎了！



向前衝吧！前路由你創！



嘻嘻！獲獎了！



孩子！我永遠支持你！

故事姨姨叔叔心聲

故事姨姨的感想：

1B 馮子悅媽媽
康天怡女士

我們一班家長義工，藉著講故事的演出，教導同學一些德育的道理，過程十分快樂。透過預備的工作，我認識了一些有心的家長，大家一起排練、討論、演出，亦在班上看見同學熱烈的回應，我十分慶幸今年有機會參與。

伴讀姨姨的感想：

1D 林家謙、3D 林家朗媽媽
湯麗森女士

每次做伴讀姨姨時，看見天真活潑的小一同學走來我身旁期待著聽故事，那份心情是很愉快的。而在這段期間，家長們與陳老師及阮副校長一同分享講故事的技巧與心得，使我獲益良多。

伴讀姨姨說得多動聽，同學們聽得多專心！

看！故事姨姨叔叔生動的表現，同學們學習得多快樂！

北京考察花絮

6B班·陳麗而家長·楊虹琼女士

這次北京的文化交流活動，最深刻的莫過於親身走了一趟宏偉的長城和故宮。我一邊走，一邊感慨，這些均是中國古人汗流浹背而成的心血結晶，同時，這些也是君主專制的證明啊！真是偉大的建築！

然而，這次的旅程固然有趣，可是也不容易。我只是作為家長義工已經感到龐大的壓力。老師和校長自然是更大壓力，需要同時照顧36位學生。感謝他們在過程中對學生無微不至的照顧。更甚是校長，她親力親為的帶領，讓旅程更順利。

總括而言，這次交流活動增長了我的閱歷，同時，也讓我認識到照顧36位學生的艱難。



姚明華老師

在不同的活動中，我親身體會到各家長委員及義工的熱誠、支持和投入，共同為培育學生的成長而努力。大家齊心協力為學校，充分發揮家校合作的精神，讓我們留下美好的回憶。

謝偉全先生

(2D 謝曉然家長)

當北循的家長教師會委員是輕省的：因為議事制度已建立且運作暢順，既有老師們積極推動及協助，更得家長們踴躍支持及參與，但是我的收穫卻是豐厚的：對於孩子的校園生活有著更多了解，更吸收了一些學校行政事務的知識，認識了一群滿有熱誠及才幹的老師及家長委員，大大擴闊了本人的眼界！

司徒天信先生

(2B 司徒巧祈家長)

多謝各位家長對家長教師會的支持，轉眼間又到學期的尾聲。相信大家都用了很多時間和小朋友一起學習和成長，尤其是小一的家長們。自己今年在家教會少少的參與，卻想不到帶來女兒大大的得益。女兒每次知道我要回校參加會議時，她都會感到有一種自豪的感覺，要讓自己有更好的表現。不但如此，也多了和女兒傾談學校的話題。真的想不到，原來自己的參與，無形中給女兒增加了對學校的投入和歸屬感。希望明年在家教會見到您！

老師及家長委員心聲

阮麗琴副校長

「家長教師會」能充份體驗家校同心的力量。在會議中深深感受到家長們無私付出，全情投入，積極地商討及策劃多元化的活動，能發揮家校合作的精神。家長們的參與和支持實在是學校及學生的福氣，願意孩子們在家長及老師的攜手下健康快樂地成長。

陸蔚茵老師

衷心感謝每一位家長委員無私的付出，感謝參與各項家教會活動的家長們。深深體會我們有著相同的理念，培育孩子豐盛的生命。願我們繼續彼此互相溝通和合作，為孩子帶來更有效、愉快的學習環境。

黃芷筠老師

成為家長教師會委員讓我有機會與家長一起合作，我感受到他們愛學校、愛同學、也愛老師的心，衷心感謝他們既要兼顧工作及自己的家庭，也願意抽出時間為學校服務。盼望家校合作，把我們的學校辦得更好！

陳敏儀女士

(5C 伍愷逸家長)

感謝神讓我的子女在北循接受教育，在她的薰陶下，令小朋友有正確的價值觀，在老師的關愛下，小朋友在愛中成長，學會愛人。本人深感榮幸能成為家教會委員及家長校董，正藉學校踏入五十年，能與學校及其他家長一起籌備一些活動，真是高興。在進行策劃過程中，讓我知道家長們中實在是太多臥虎藏龍的精英，希望來年有更多家長參予家教會的工作。

施嘉義先生

(3A 施仲賢、1B 施鎧嫻家長)

今年已是本人第三年成為家長教師會委員了，適逢學校五十周年紀念。成為家長及學校這一道溝通橋樑，令我了解部分家長對學校的要求，也明白到學校辦學原則及教學方針，使我明白到兩者溝通的重要性。希望往後的日子能繼續成為家長和學校之間的橋樑，出一分力為家長們提供意見，締造一個合適的學習環境，讓孩子能夠愉快地學習。

北角循道學校家長教師會

地址：香港北角百福道15號（鰂魚涌港鐵站C出口）

電話：2561 9693

傳真：2562 7860

電郵：info@cmsnp.edu.hk

網站：<http://www.cmsnp.edu.hk/>



校長的話



莊素妹 校長

本校於1964年創辦，踏入2014年，我校已進入金禧校慶感恩年，全體師生及員工都懷著既歡欣又興奮的心情，喜迎校慶的大日子。

首先，我們要感謝天父在這五十年來的祝福及眷顧，亦要多謝歷任校監、校董、校長及教職員辛勤的工作，為學校奠下良好的根基，使學校成為社區人士信賴和深獲家長稱譽的學校。

我校能贏得家長的信任和支持，除了因我們能夠提供優質的教育並給予學生全人發展之外，最重要的是學校與家長多年來均有良好的溝通和關係。我校每年都舉行不同的活動，如「家長教育暨愛心義工卓越獎勵計劃」、家長教育活動、家長會暨陽光面談和家長日等，讓家長參與學校活動及學習教養子女的方法和技巧。此外，家長教師會已成立了十七年，可見家校合作更趨成熟，家長已成為學校良好的伙伴，與學校並肩為學生共建一個既關愛又愉快學習的校園。在校慶感恩年裏，本人希望各位家長積極參與及回應學校各項校慶活動，能與我校師生一同感謝上帝的恩典，一同慶賀學校金禧的大日子。

家長教師會主席 李偉強 先生



加入家教會已經有七年多的日子，今年是我擔任家教會職務的最後一年，衷心感謝學校和家長多年來的支持，使家教會的會務得以發展。

家教會的主要功能之一是促進溝通，加強家校合作，家教會成功與否，實有賴家長們的支持和參與；我相信我和所有北循家長都有著同一個目標，就是能看見孩子愉快地學習，健康地成長。在這裡，很希望各位家長積極參與學校或家教會的活動，因為家長每一次的出席就是對學校的支持和肯定，亦能藉著參與其中，更能了解學校及老師們對孩子的教導。

明年是北循的金禧校慶，學校已計劃了多項慶祝活動，家教會定會積極作出配合，我期望大家都將一齊來參與，共慶北循金禧！

會訊

2013-2014年度

金禧校慶活動

活動名稱	舉行日期
親子對聯、標語及徽號賀金禧創作比賽	2014年1月27日至2月18日
金禧校慶感恩崇拜及聚餐	2014年12月6日
金禧校慶親子運動會	2014-2015年度上學期
金禧校慶開放日暨匯演	2015年3月
金禧校慶紀念特刊	2015年6月

北角循道學校

家長教師會財政報告

2013年9月1日至2014年5月16日

收入	
家庭與學校合作活動計劃	
家長教師會經常津貼	\$4,811.00
家長教師會活動津貼(1) 親子旅行	\$5,000.00
家長教師會活動津貼(2) 家長講座	\$5,000.00
	\$10,000.00
	\$14,811.00
家長會員會費	\$12,380.00
親子旅行收費	\$42,920.00
	\$55,300.00
總收入	\$70,111.00

支出	
第一次常務會議午膳費	\$335.00
家長校董點票茶點費	\$66.00
家教會親子旅行	\$47,385.90
親子旅行印刷費	\$568.00
西餅	\$3.00
西餅	\$8.00
果汁	\$325.60
家長教育暨愛心義工卓越獎勵計劃茶點費	\$476.40
敬師日水果	\$810.00
總支出	\$49,977.90
本年結餘	\$20,133.10
上年結餘	\$7,684.91
總結餘	\$27,818.01

